ИНФОРМАЦИЯ
о работе по новым стандартам МКОУ «СОШ №2 ст. Зеленчукской»
В рамках реализации комплекса мер по модернизации системы общего образования в МКОУ «СОШ № 2 ст. Зеленчукской» с 1.09.11 г начато введение новых ФГОС.
Учащиеся 1-3 -х классов   обучаются по новым стандартам. Учителя начальных классов прошли курсы повышения квалификации по введению новых ФГОС.
Общее количество учащихся занимающихся по ФГОС - 134 человека.
Обучающиеся занимаются по программе «Школа России». Учебно-​методический комплект реализует один из возможных путей модернизации начального образования, раскрывает новые подходы к целям, содержанию и методике обучения в начальной школе. Новые учебники соответствуют потребностям детей этого возраста в познании, общении, разнообразной продуктивной деятельности, учитывают типологические и индивидуальные особенности их познавательной деятельности и уровень социализации.
Для учащихся созданы все условия: оборудованы интерактивной доской  два кабинета для учебных занятий учащихся, отвечающие требованиям СанПиНа, ещё два оснащены компьютерным оборудованием и мультимедийными проекторами.
Школой определена оптимальная модель организации внеурочной деятельности. В соответствии с ФГОС НОО внеурочная деятельность включена в основную образовательную программу и организуется образовательным учреждением по таким направлениям развития личности, как спортивно-оздоровительное, духовно-нравственное, социальное, общеинтеллектуальное, общекультурное, из которых учащийся выбирает не менее двух в соответствии со своими интересами.
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